



防詐先鋒青春不採雷



學務長致贈吳協理感謝錦旗

防震逃生演練不馬虎



結合防災日演練抗震保命 3 步驟

近年詐騙案件頻傳，教育部與金管會合作於 113 年 9 月 18 日為本校邀請連線商業銀行 (LINE BANK) 資深協理吳維鈞蒞校，以「防詐先鋒，青春不採雷」實施宣教，由學務長柯志堂親自接待並頒贈感謝狀，柯學務長表示，Line Bank 就在瑞光路，是純網路銀行也是我們的好鄰居，吳協理在業界享有盛名，以創新的思維，提供全方位、零距離的金融服務，特別在個人電子商務服務方面導入各項安全控管機制，近年也協助警方防制金融詐騙有相當貢獻。

吳協理以自身在業界經驗提醒在場同學，詐騙犯罪發展歷程與個人資料外洩有密切關係，過去歹徒以隨機撥打電話或寄送郵件方式詐騙，現今因通訊、網路、AI 技術發達，及民眾投資管道及型態轉變，詐騙手法隨之變化，只是沒有適合您的詐騙劇本，人人都有被詐騙的機會。

藉此次集會，校安中心與環安中心配合國家防災日，舉辦校園災害防救緊急應變小組、防護團及自衛消防編組演練，邀請臺北市政府消防局第三大隊內湖分隊廖柏竣隊員實施防火防震宣導，並實際操作「趴下、掩護、穩住」抗震保命 3 步驟，同時指導通報聯絡班、滅火班、引導班、防護班與救護班各組別實地演練。

校安中心主任黃力指出，校園詐騙防制和防災演練都是教育部近年推動的重點工作，此次演練與宣導活動希望讓每位參與的班級幹部及學校同仁，能將正確的防災觀念與避難要領帶回班級與單位，在災害來臨時依循逃生路線疏散，降低災損維護師生安全。

聯絡人：學務處生輔組 周漳明教官 聯絡電話：(02) 2658-5801 ext:2251